

## **Smlouva o podpoře sportu**

uzavřená na základě ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku,  
ve znění pozdějších předpisů mezi:

### **ALFERO – GROUP s.r.o.**

zastoupena: Ing. Tomášem Vlčkem, jednatelem společnosti

se sídlem: Úpická 455, 542 33 Rtně v Podkrkonoší

IČ: 25291041

č. ú. 272759483/0300

společnost je vedená u Krajského soudu v Hradci Králové pod spisovým číslem C 13435

(dále jen „sponzor“)

a

### **TJ Baník Rtně v Podkrkonoší "z.s."**

se sídlem: Školní 826, 542 33 Rtně v Podkrkonoší

IČ: 005 29 591

č. ú. 1302226309/0800

spolek je veden u Krajského soudu v Hradci Králové pod spisovým číslem L 166

zastoupený: předsedou spolku Václavem Justem

místopředsedou spolku Vladimírem Vasiljevem

(dále jen TJ Baník)

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

## **SMLOUVU O PODPOŘE SPORTU**

### **I.**

#### **Úvodní ujednání**

TJ Baník je tělovýchovným spolkem, který podle svých stanov soustavně provozuje a rozvíjí sportovní činnost ve čtyřech odvětvích sportu v kategoriích mládeže i dospělých.

### **II.**

#### **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je závazek sponzora podílet se svojí finanční podporou na oslavách 100 let od počátku kopané ve Rtni v Podkrkonoší, které se konají 13.08.2022 v areálu fotbalového hřiště TJ Baník. TJ Baník se zavazuje, že dar poskytnutý sponzorem užije výhradně k účelům podle této smlouvy.

### **III.**

#### **Závazek TJ Baník**

Sponzorský dar bude použit na částečné pokrytí nákladů spojených s pořádáním oslav 100 let počátku kopané dne 13.08.2022. TJ Baník vyhoví dárci, aby umístil svoje reklamní bannery v areálu, kde se oslavy budou odehrávat. Dále TJ Baník uvede dárce v programu akce, bulletinech, prezentacích a na webových stránkách TJ Baník, oddíl kopané tak, aby byla vhodnou formou zajištěna propagace dárce.

### **IV.**

#### **Závazek sponzora**

Dárce se podle této smlouvy zavazuje, že nejdéle k datu 30. 4. 2022 složí na bankovní účet TJ Baník 1302226309/0800 uvedený dar ve výši 5.000,00 Kč, slovy pět tisíc korun českých.

## V.

### Práva zúčastněných stran

1. Po dobu trvání této smlouvy je TJ Baník oprávněn získávat pro podporu výše zmíněné akce podpory a dary i od jiných fyzických a právnických osob a sponzor není touto smlouvou vázán, aby neposkytoval jiným fyzickým a právnickým osobám podpory a dary pro účely tělovýchovy a sportu.
2. V případě, že sponzor jednostranně vypoví tuto smlouvu, nebo nesplní své závazky vůči TJ Baník podle této smlouvy za situace, kdy TJ Baník provedl nebo zajistil plnění závazků svých, je právem TJ Baník požadovat na sponzorovi úhradu všech nákladů, které TJ Baník v souvislosti s plněním závazků plynoucích z této smlouvy vznikly. Tato platba bude provedena nejpozději do 30 dnů ode dne skončení akce na účet TJ Baník.
3. V případě, že TJ Baník jednostranně vypoví smlouvu, nebo nesplní svoje závazky vůči sponzorovi podle této smlouvy, je právem sponzora požadovat po TJ Baník vrácení poměrného dílu z celkem jim zaplacené částky, resp. věcného plnění, a to nejpozději do 30 dnů ode dne skončení akce.

## VI.

### Závěrečné ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti nabývá dnem vzájemného podpisu oběma smluvními stranami.
2. Smluvní strany prohlašují, že smlouva bude zveřejněna v Registru smluv Ministerstva vnitra ČR. Zveřejnění zajistí obdarovaný. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran, účinnosti dnem zveřejnění v Registru smluv MVČR.
3. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.
4. Účastníci této smlouvy shodně prohlašují, že smlouva byla uzavřena na základě jejich pravé, vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

Ve Rtyni v Podkrkonoší dne: 10.03.2022



Ing. Tomáš Vlček



Václav Just



Vladimír Vasiljev

